

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO  
ERRATA**

**Errata ao Edital de Chamamento Público nº 003/2018-SE - Processo de Ampliação de Oferta de Vagas em Creche, publicado em 29 de março de 2018.**

**ONDE SE LÊ:**

3.1 A proposta de intenção deverá ser apresentada, em papel timbrado da Entidade proponente, dentro de envelope lacrado, que deverá estar identificado apenas com as seguintes informações:

- Edital de Chamamento Público nº 002/2018 – SE;

**LEIA-SE:**

3.1 A proposta de intenção deverá ser apresentada, em papel timbrado da Entidade proponente, dentro de envelope lacrado, que deverá estar identificado apenas com as seguintes informações:

- Edital de Chamamento Público nº 003/2018 – SE

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

Previsão de Custo por Categoria para a execução do objeto do Edital de Chamamento Público nº 002/2018 - SE

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

Previsão de Custo por Categoria para a execução do objeto do Edital de Chamamento Público nº 003/2018 - SE

As demais condições anteriormente publicadas permanecem inalteradas.

São Bernardo do Campo, 04 de abril de 2018.

**LÁZARO ROBERTO LEÃO**

Secretário Adjunto

Respondendo pelo Expediente da Secretaria de Educação